

我省首开企业即时信息公示抽查

企业不按规则出牌将上黑名单

本报海口1月14日讯（记者周月光 通讯员符发）不按规则出牌的企业将被列入黑名单。昨天，省工商局部署开展首次企业即时信息公示情况抽查工作，承诺的注册资本不到位，行政处罚信息不公示等违规违法行为将受到法律制裁。

企业即时信息公示情况抽查，标志着工商市场监管的人海战术、运动战术在海南成为历史，市场监管步入信息化、科技化新时代。

为确保公正透明，抽查采用科学的方法，省工商局负责抽查企业名单抽取工作，根据企业注册号通过摇号软件按随机码抽取，抽取过程进行全程录音录像，并通过媒体直播，在纪检监察人员见证下进行，同时邀请企业联络员代表、媒体代表等参加。按照“谁管辖，谁

负责”的原则，由属地工商局实行检查。对被抽查企业进行核查时，检查人员不得少于2人。抽查结束后，省工商局将按照相关规定将抽查结果在企业信用信息公示平台统一公示。抽查结果包括5种情况：正常；未按规定公示其他应当公示的信息；公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假；通过登记的住所（经营场所）无法取得联系；不配合核查情节严重。

“海南市场主体50多万个，工商执法人员才2000多名，靠传统的市场巡查和企业年检的方式，不可能对企业进行有效监管。”省工商局党组书记、局长陈楷说，办法只有一个，大胆改革，运用现代信息化技术，对市场主体特别是新注册企业进行科学监管。

根据省委、省政府全面深化改革部

署，去年2月，省工商局制定出台《海南省工商行政管理局企业登记监管十八条意见（试行）》，在全国率先建成运行企业信息公示平台。企业年检改为年报制度后，由企业自行在信息平台上公示，任何人在任何时间都能上网查看任何企业的信息。

陈楷说，开展企业即时信息公示抽查，是贯彻落实国务院《企业信息公示暂行条例》的具体行动，督促企业及时、真实公示信息，引导社会公众参与信息公示的监督，这是海南工商市场监管体制的历史性变革，把市场主体监管行为关进科技的笼子，对市场主体监管实现全社会共治，让违规违法企业晒在阳光下，为构建“一处违法，处处受限”的社会信用体系打下基础。

抽查内容

2014年10月1日至2014年12月31日
企业公示的即时信息

- 有限责任公司股东及股份有限公司发起人认缴和实缴的出资信息
- 公司股东股权转让等股权变更信息
- 行政许可取得、变更、延续等信息
- 知识产权出质登记信息
- 受到行政处罚的信息
- 其他依法应当公示的信息

制图
杨薇

保障性安居工程建设

今年将改造棚户区3.29万户

本报海口1月14日讯（记者邵长春 通讯员谢曦）记者从省住房和城乡建设厅了解到，今年我省将着力抓好以棚户区改造为重点的保障性安居工程建设，2015年全省拟计划开工建设城镇保障性住房3.63万户，其中棚户区改造3.29万户，计划基本建成各类城镇保障性住房1.64万套。

今年我省将重点加快推进棚户区改造。省住建厅要求各市县抓紧做好项目前期准备工作，尽早落实土地、配套资金等，对具备条件的项目集中力量予以推进；同时研究明确货币补偿安置标准和比例的办法，积极推行货币补偿安置，鼓励有条件的市县回购商品房作为棚户区改造安置房房源。对已竣工的保障房项目，要加快完善基础设施配套和公共服务设施，尽快配租配售，加快分配入住。

房地产

去年投资同比增长19.6%

本报海口1月14日讯（记者邵长春 通讯员谢曦）记者从今天召开的全省住房城乡建设工作会议上获悉，去年房地产转型发展，提升品质，实现了“投资保持增长，销售基本持平”的目标。

据了解，去年全省房地产开发投资1431.7亿元，同比增长19.6%；商品房销售面积1003.97万平方米，同比下降15.7%，但其中纯商品房销售面积约910.06万平方米，同比下降仅2.7%；商品房销售金额935.2亿元，同比下降9.4%；销售均价9315元/平方米，同比增长7.5%。在全国房地产普遍形势不好的大环境下，我省房地产市场基本保持了稳定。

此外，去年前三季度，我省建筑业增加值为264.9亿元，同比增长10.1%，高于全国平均增幅5个百分点。

本报海口1月14日讯（记者刘贡特约记者吴彭保 通讯员陈创森）今天上午9时18分，一声令下，位于西环高铁海口秀英段第51号桥墩上的桥梁开始徐徐转身，46分钟后，这段长86米重达6000吨的混凝土箱梁成功跨越了海西铁路（粤海铁路）和天涯水泥厂专用线，水平转动30度安全到达预设位置（见右图，本报记者吉月 通讯员叶坚摄影）。

桥梁转体施工技术虽然在国内已经成熟，但应用不多，在海南是首例。西环高铁海口段施工的设计上，遇到了与粤海铁和天涯水泥厂专用线两条铁路线的交叉。为减少施工对既有铁路线的干扰，确保行车安全，负责施工的中铁二十一局采用异位悬臂灌注转体就位施工法。即先对交叉两侧西环高铁的主墩、箱梁进行预制施工，再采用转体合龙的办法跨过两条铁路。

预计，本月底另一侧的50号桥墩也将实现转体，与51号墩合龙，最终完成三条铁路线的立体跨越。



三亚加快路网建设破“堵”

迎宾路、春光路、机场路等重要路段的改造工作春节前完工

本报三亚1月14日电（记者黄媛艳）为完善路网建设，缓解即将到来的春节“黄金周”可能出现的交通拥堵情况，记者从三亚市政府获悉，该市正加快主要路网的改造和建设工作，迎宾路、春光路、机场路等重要路段的改造工作有望于今年春节前全部完工。

经过8个月紧锣密鼓的施工，目前三亚迎宾路拓宽改造工程项目已实现

全线通车，现正在进行路灯调试工作，预计将于今年1月15日全线亮灯。

迎宾路与海南东线高速相接，是进入三亚市区的重要交通要道，然而，这条双向六车道的快速出城通道，在2014年春节期间却因网友戏称为“移动停车场”——大量进出三亚的车辆易在迎宾路发生拥堵，拓宽改造工程项目起点于迎宾路东岸假日小区，终点至吉阳镇转盘，道路长7116米，两侧

各拓宽12.25米，工程完工后，将有效缓解此处的交通压力。

春光路全段连接河东路、凤凰路与迎宾路，可有效分流三亚主城区交通压力，尤其是凤凰路与迎宾路两条城市主干道交叉口处的车流，改善城市交通拥堵的状况，提升交通通行效率及道路功能，春光路（凤凰路至迎宾路段）改造工程总长3115米，为双向四车道，2012年12月动工建设，目前路面工程

已完工通车。该项目绿化工程尚在进行中，春节前可全部完工。

另外，经过日夜施工，起于三亚凤凰国际机场，终至海榆西线的三亚市机场路拓宽改造工程，日前正进行机动车道沥青的摊铺工作，预计将于1月底通车使用，拓宽后的机场路将变为双向6车道，两侧增设非机动车道、人行道，既方便行人出行，也能舒缓交通压力。

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议公报

忍的态度惩治腐败，当前任务是坚决遏制腐败蔓延势头。惩治腐败，重点查处十八大后不收敛、不收手，问题线索反映集中、群众反映强烈，现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部；纠正“四风”，重点查处十八大后、中央八项规定出台后、群众路线教育实践活动开展后仍然顶风违纪的行为。要保持坚强政治定力，有静气、不刮风，不搞运动、不是一阵子，踩着不变的步伐，把握节奏和力度，把工作一步步引向深入。三是紧紧抓住落实党风廉政建设主体责任这个“牛鼻子”，以上率下，层层传导压力。在党中央坚强有力的领导下，必须落实各级党委从严治党责任。只要全党共同努力，我们就一定能从严峻复杂的形势中走出来。四是必须聚焦聚焦再聚焦，强化监督执纪问责，确保党的纪律刚性约束。从严治党主要是严明党纪，要坚决克服组织涣散、纪律松弛现象，永葆党的先进性和纯洁性。五是紧紧依靠人民参与支持，释放群众和媒体监督正能量，使监督无处不在。六是冷静清醒判断形势，客观审视面对的挑战，树立必胜信心。要加大惩治力度，强化“不敢”；坚持标本兼治，选人用好人，深化改革，健全制度，加强管理监督，完善激励和问责机制，强化“不能”；加强党性修养，增强宗旨意识，弘扬优秀传统文化，确立“三个自信”，强化“不想”。

第二，深化纪律检查体制改革，推动组织和制度创新。实行下级纪委向上级纪委报告线索处置和案件查办情况制

度，制定实施省区市、中管企业纪委书记、副书记提名考察办法。围绕“四个着力”，聚焦突出问题，创新方式方法，深入开展专项巡视，提高频次、机动灵活，扩大巡视覆盖面。对已巡视过的地方或部门开展回头看。今年要加大对国有企业的巡视力度，实现对中管国有重点骨干企业巡视全覆盖。加强派驻监督，新设8家中央纪委派出机构，完成对保留派驻机构的改革和调整，实现派驻全覆盖。

第三，深入落实主体责任，强化责任追究。要巩固成果，推动地市一级和国有企业党组织落实主体责任。没有问责，责任就落实不下去。今年开始，尤其要突出问责。坚持“一案双查”，对违反政治纪律和政治规矩、组织纪律；“四风”问题突出，发生顶风违纪问题；出现区域性、系统性腐败案件的地方、部门和单位，既追究主体责任、监督责任，又严肃追究领导责任。

第四，深入落实中央八项规定精神，驰而不息纠正“四风”。要在坚持中深化，在深化中坚持，锲而不舍、狠抓节点、扩大成果。紧盯“四风”问题新形式新动向，坚决查处公款吃喝、旅游和送礼等问题。加强对中央关于厉行节约、公务接待、公车配备等规定执行情况的监督检查，抓紧修改党风廉政建设党规党纪和相关法律，保证党内监督权威、有效。

第五，持续保持高压态势，坚决遏制腐败蔓延势头。突出纪律审查重点，严

肃查办发生在领导机关和重要岗位领导干部中插手工程建设、土地出让，侵吞国有资产，买官卖官、以权谋私、腐化堕落、失职渎职案件。把违反政治纪律、组织纪律等行为作为审查重点，对转移赃款赃物、销毁证据，搞攻守同盟、对抗组织审查的行为，必须纳入依规惩处的重点内容。加大对群众身边不正之风和腐败问题查处力度。

第六，加强国际合作，狠抓追逃追赃，把腐败分子追回来绳之以法。健全

追逃追赃协调机制，强化与有关国家、地区司法协助和执法合作，突破重大个案，形成威慑。

加强法规制度建设，推动落

实《北京反腐败宣言》，做好防逃工作，布

下天罗地网。

第七，落实监督责任，建设忠诚、干

净、担当的纪检监察干部队伍。坚决克

除想监督、不敢监督、不作为、乱作为

问题，对尸位素餐、碌碌无为的干部，该

撤换的撤换、该调整的调整。对不敢抓、

不敢管，监督责任缺位的坚决问责。

打铁还需自身硬，信任不能代替监督。

要充分发挥纪检监察干部监督机构的作

用，完善自我监督机制，健全内控措施，

严肃查处跑风漏气、以案谋私行为，坚决

防止“灯下黑”。

第八，健全纪律检查委员会常务委员会关于申维辰、梁滨严重违纪问题的审查报告，确认中央纪律检查委员会常务委员会之前作出的给予申

维辰、梁滨开除党籍处分的决定。

第九，全会号召，全党要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，扎实工作，锐意进取，不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效，为实现两个百年

奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中

我省启动司法体制改革过渡期法官选任工作

1393人通过审查

本报海口1月14日讯（记者金昌波 实习生黄志豪 通讯员方茜）记者今天从省高院获悉，根据海南法院司法体制改革试点实施方案，1月8日至9日，全省三级法院严格按照过渡期法官选任资格条件，进行报名和资格审查。目前，全省现有法官1840人，报名参加选任1433人，通过资格审查1393人，未通过资格审查40人。

据省法院过渡期法官选任办公室主任蔡建新介绍，在本次选任工作中，按照报名资格条件，各法院选任办认真履行职责，重点对报名人员的法官资格、近三年年度考核情况、违法违纪及任职回避情况等资格条件进行全面审查。各法院党组、院长履行选任工作第一责任人的职责，对报名和资格条件严格把关，近三年年度考核结果有不称职等情况，不予通过资格审查。同时，各法院报名和资格审查工作坚持公开透明，目前没有收到不良反映。

目前，《海南法院司法体制改革试点过渡期法官选任报名和资格审查情况公告》已通过《海南日报》面向社会公告，接受监督。

海口警方破获公安部毒品目标案件 缴获毒品5公斤 5名嫌犯落网

本报海口1月14日讯（记者李关平 特约记者宋洪涛 通讯员陈伟森）记者从省公安厅禁毒总队了解到，海口警方近日经过侦查，成功破获一起公安部毒品目标案件，缴获海洛因5.25千克，抓获5名犯罪嫌疑人，查扣涉案车3辆。

去年11月上旬，海口市公安局禁毒支队民警通过线索获悉，有一名姓蒋的男子在海口地区从事贩毒活动。经过进一步侦查，以蒋某为首的贩毒团伙逐渐浮出水面。该团伙频繁从广东徐闻境内将大量毒品运往海南，在海口加工包装后，向澄迈、万宁、临高等地分销。鉴于该团伙系跨区域贩毒，毒品交易量大，交易频率高，社会危害性大，团伙成员众多，该案经海南省公安厅禁毒总队报请公安部立为公安部毒品目标案件。

去年12月31日，警方获悉大量毒品将被运往海口销售，随即制定抓捕行动预案。当天下午，在相关部门的配合下，民警在南沙路宝嘉酒店将三名主犯蒋某成、谢某民和陈某珍抓获。随后警方乘胜追击，将其他2名主要犯罪嫌疑人一抓获。

至此该案成功告破，目前5名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留，案件正在进一步审理当中。

海口美兰启动棚改暖冬系列爱心公益活动 今冬情暖棚户区

本报海口1月14日讯（记者许春媚 通讯员绮艳 李连煌）今天上午，海口市美兰区流水坡片区棚户区（城中村）改造指挥部的办公现场，前来就诊的百姓络绎不绝，这是美兰区面向流水坡征收片区百姓举办的一次健康义诊活动。这次义诊活动的举办，也标志着美兰区流水坡片区“棚改暖冬·民生行动”系列爱心公益活动全面启动。

据现场活动负责人介绍，今天的健康义诊活动将持续一周，美兰区白沙街道社区医院的医生将在每天上午的9时至11时30分和下午的3时至5时坐诊。除了健康义诊外，下午6时，棚改暖冬的另外一个主题活动——“体育过节”篮球健身比赛也正式启动。

据介绍，“棚改暖冬·民生行动”系列爱心公益活动服务活动是美兰区为了在春节来临前夕营造和谐、欢乐、祥和的氛围，从民生、文化和体育等方面，面向流水坡片区的被征收户开展包括健康义诊、体育过节、爱心年夜饭、敬老扶弱、爱心助学、电影过年、慰问农民工和元宵游园等8大主题的11项服务活动。

天津画院·海南省书画院作品展在昌江开幕

本报石碌1月14日电（记者黄能 通讯员昌益）今天上午，“磋艺昌江·天津画院·海南省书画院中国画作品展”在昌江黎族自治县宣传文化中心隆重开幕。

据了解，天津画院、海南省书画院是两地进行书画研究创作、大型活动组织的公益性文化事业单位。在几十年的发展过程中，聚集了一批享誉全国的优秀书画家，组织开展了一系列书画作品创作、理论研究、学术交流、专业培训辅导以及重大书画作品展览等活动，为繁荣和发展当地的书画事业作出了积极贡献。

此次展出两地书画作品70余幅，集中反映了两地书画作者的较高水平和最新探索。画展展出时间从1月14日至2月2日，展出结束之后，还将在海口展出。

公告

根据中央统一部署，省委宣传部、省文体厅、省记协自即日起，受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺：严守保密规定，对重要线索一查到底，定期通报受理查处情况。

举报电话：12318（省文化市场行政执法总队）、66810531（省记协），举报邮箱：hnx-wjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省记协

2014年5月24日